

電子報專欄

- ▶ 本期摘要
- ▶ 校園焦點
- ▶ 行政會報
- ▶ 陽明訊息
- ▶ 校友園地
- ▶ 課輔部落格
- ▶ 捐款芳名錄

副刊專欄

- ▶ 山腰電影院
- ▶ 閱讀旅行

相簿集錦



相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽



這是什麼？



快訊 | 【校園焦點】牙醫學系103級加袍典禮

▪ 校園焦點

現正收看 ▶ 牙醫學系103級加袍典禮

102年度僑生及外籍生春節聯歡感恩餐會
癌症幹細胞研討會
陳清惠教授演講「護理教師的服務與學習」
「勇闖七彩王國—夢想冬令營」營隊活動

牙醫學系103級加袍典禮

1月18日晚上，牙醫學系在大禮堂舉行加袍典禮。這次是為103級的全體同學加袍。當天前來參與盛會的同學、師長與來賓約600多人。整個大禮堂貴賓雲集，許多家長遠道而來分享子弟披上白袍的一刻，也有來自他校的同學特地前來，為昔日高中的同學歡呼喝采。台北榮總牙醫部高壽延主任、牙醫學院李士元院長、牙醫學系許明倫主任及各班導師，都出席、見證這場任重道遠的加袍典禮。

典禮中，李士元院長勉勵同學，離開學校就不再有人呵護，踏入職場就是獨立承擔責任的開始。牙醫學系許明倫主任在台上致詞時，拿起一把雨傘。他提醒加袍生穿上白袍後，要懂得為別人撐傘，不但要照顧自己，還要照顧病人以及身旁的每個人。家長代表陳大為先生，他不但是北榮的醫師，也是本校的校友。他告訴同學當醫生要有三個「P」，Passion、Profession、Patient，代表對於這份工作的熱情，當牙醫師的專業以及「耐性」，同時也代表「病人」對於牙醫師的重要性。



走星光大道進場的加袍生

加袍生當天都穿著正式禮服出席。燈光打在他們的席區，個個都顯得有點靦腆。在唱名之下，加袍生一一上台，接受許明倫主任「加袍」。穿上白袍後，每個臉上都增加了一份榮譽的光彩。接著由加袍生代表上台宣誓，全體加袍生舉起右手，跟著大聲宣讀：「准許我進入醫業時，我鄭重地保證自己要奉獻一切為人類服務...」，聲音清脆、宏亮。

加袍生與師長大合照



加袍典禮結束後，許多同學與家長、親友合照。受訪的加袍生表示，沒想到這天來得這麼快，以前獻花給學長姐，現在換自己接受學弟妹的獻花；有人覺得很感動，卻又有一股沉重的力量壓在心頭，就要去醫院面對病人了；有人期許自己，終於加袍了，很感謝學校、老師、父母的栽培，更希望自己能回饋社會，盡己所能有所貢獻。

< 圖 / 牙醫學系提供 >









